

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au

Στον δρόμο που χάραξε ο Καραγκούνης...

## ΜΑΡΚ ΜΙΛΙΓΚΑΝ.. «ΠΕΦΤΕΙ ΕΥΚΟΛΑ Ο ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ»

Ο αρχηγός της Μέλμπουρν Βίκτορι, Μαρκ Μίλιγκαν, έδειξε χολωμένος με την αγωνιστική συμπεριφορά του Ντελ Πιέρο στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου στο Allianz Stadium και το εξέφρασε σε αθλητική εκπομπή το βράδυ της περασμένης Κυριακής.. Ο 28χρονος διεθνής με τους σοκερούς, απαντώντας σε σχετική ερώτηση των δημοσιογράφων Πίκκοκ και Μπόζινιτς, είπε.. «Πέφτει συνεχώς ο Ντελ Πιέρο για να κερδίσει φάουλ. Αυτό διαπιστώσα στον μεταξύ μας αγώνα. Πιστεύω ότι κάνει κατάχρηση της προστασίας που του δίδουν οι διαιτητές» Αυτό πράγματι το διαπιστώσαμε κι εμείς. Στα δεκατέσσερα φάουλ που κέρδισε ο Ντελ Πιέρο συμπεριλαμβανόμενου και του πέναλτι που κέρδισε από ανόητη ενέργεια του Κοντρέρας που τελικά έδωσε την νίκη στην ομάδα του Σιδνεϊ, τις μισές σχεδόν φορές ο 39χρονος επιθετικός, έκανε θέατρο, πέφτοντας σαν.. Καραγκούνης, με το φύσημα του αέρα. Με άλλα λόγια έφτυσε όπως το πάει ο ιταλός σε λίγο θα μπορούμε να πούμε ότι είναι εφάμιλλος του Γιώργαρου, του ποδοσφαιριστή που ανακάλυψε την τούμπα. Του κολοτούμπα- Καραγκούνη (μας), που σίγουρα γνωρίζει ο Ιταλός, από το πέρασμα του δικού μας από την Ιντερ..



Ο Μαρκ Μίλιγκαν διαμαρτύρεται για τα.. εύκολα πείσιμα του συνάδελφου Ντελ Πιέρο..

## Προπονητής χάνει αγώνες στα χαρτιά εξαιτίας των... γιατρών!

Το όνομά του είναι Μιχάλης Ζουραράκης και μπορεί κάλλιστα να παραλάβει το... βραβείο του πιο άτυχου προπονητή στην Ελλάδα (και όχι μόνο). Ο Μιχάλης Ζουραράκης ενδεχομένως να είναι ο μοναδικός τεχνικός που μέσα σε μια σεζόν έχασε δύο αγώνες στα χαρτιά επειδή δεν προσήλθε στο γήπεδο ο γιαιρός! Στην αρχή της σεζόν ο άτυχος προπονητής εργαζόταν στον Πατούχα, ομάδα που συμμετείχε στο τοπικό πρωτάθλημα του Ηρακλείου, ωστόσο δεν άργησε να υποβάλει την παραίτησή του. Συγκεκριμένα το παιχνίδι του συλλόγου της Βιάννου με τον ΟΦΑ δεν άρχισε ποτέ επειδή δεν εμφανίστηκε ποτέ ο γιατρός, με συνέπεια οι φιλοξενοούμενοι να πάρουν το παιχνίδι στα χαρτιά και ο Ζουραράκης να αποχωρήσει, καθιστώντας υπεύθυνη τη διοίκηση της ομάδας του για την ήττα με κάτω τα χέρια. Λίγες εβδομάδες αργότερα ο ήρωας μας έκανε μία νέα αρχή, αναλαμβάνοντας την Μινωϊκή. Οι μέρες περνούσαν κι εκείνος προετοιμαζόταν για το παιχνίδι με τον ΑΟ Τυμπακίου χωρίς φυσικά να γνωρίζει τι τον περιμένει. Ναι, καλά καταλάβετε. Ο γιατρός του αγώνα δεν θέλησε να κάνει την... τμή στον Ζουραράκη και τους υπόλοιπους παρευρισκόμενους, με αποτέλεσμα η σέντρα να αναβληθεί επ' αόριστον. Αυτό θα πει ατυχία...

ΤΡΙΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

## Αγώνας προετοιμασίας για το παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας

**Σοκερούς- Κόστα Ρίκα, Allianz Stadium 19.30**

Ο αγώνας θα μεταδοθεί με απ ευθείας σύνδεση από το συνδρομητικό τηλεοπτικό κανάλι FOX SPORTS Η αποστολή των σοκερούς που επέλεξε ο Άγγελος Ποστεκόγλου για τον φιλικό αγώνα εναντίον της Κόστα Ρίκα, αποτελείται από 22 ποδοσφαιριστές, τέσσερις εξ αυτών αγωνίζονται στο Α-Λιγκ. Οι προπονήσεις του εθνικού ποδοσφαιρικού συγκροτήματος ανδρών της Αυστραλίας ξεκίνησε χθες προπονήσεις στο WIN Jubilee Kogarah (Princes Highway, Carlton) και θα συνεχιστεί μέχρι και την επόμενη Δευτέρα, παραμονή του αγώνα με την εθνική ομάδα της Νοτίου Αμερικής.

**Η λίστα των 22 εκλεκτών**

Ολιβερ Μποζάνικ.. FC Luzern, Ελβετία  
Μαρκ Μπρεσιάνο.. Al Gharafa, Κατάρ  
Τιμ Καχίλ.. New York Red Bulls, ΗΠΑ  
Τζέισον Ντάιβισον.. SC Heracles Almelo, Ολλανδία  
Ιβάν Φράντζικ.. Brisbane Roar, Αυστραλία  
Τζέιμς Χόλαντ.. FK Austria Vienna, Αυστρία  
Μίλε Γιέρντινακ.. Crystal Palace FC, Αγγλία  
Τζος Κένεντι.. Nagoya Grampus, Ιαπωνία  
Ρόμπι Κρουσ.. TSV Bayer 04 Leverkusen, Γερμανία  
Μίτσελ Λάγκερακ.. B.V. Borussia 09 Dortmund, Γερμανία  
Μάθιου Λέκι.. FSV Frankfurt 1899, Γερμανία  
Ράιαν Μαγκόουαν.. Shandong Luneng Taishan FC, Κίνα  
Μάθιου Μακάι.. Brisbane Roar, Αυστραλία  
Μάρκ Μίλιγκαν.. Melbourne Victory, Αυστραλία  
Λούκας Νιλ.. Omiya Ardija, Ιαπωνία  
Τόμι Οαρ.. FC Utrecht, Ολλανδία



Τομ Ρότζικ.. Celtic FC, Σκωτία  
Ματ Ράιαν.. Club Brugge KV, Βέλγιο  
Ντάριο Βίντοσικ.. FC Siem, Ελβετία  
Ρους Γουίλιαμς.. Middlesbrough FC, Αγγλία  
Αλεξ Γουίλκισον.. Jeonbuk Hyundai FC, Κορέα  
Μάικολ Ζούλο.. Adelaide United, Αυστραλία

ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

## ΗΡΘΕ ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Ο ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΓΚΑΛΑΣ

Την περασμένη Κυριακή προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο του Περθ ο Γουίλιαμ Γκαλλάς, ποδοσφαιριστής που θα καλύψει τις αμυντικές ανάγκες της Γκλόρι που έχει αρκετές και δυσεπίλυτες.

Ο Γκαλλάς δεν χρειάζεται συστάσεις, μια και σαν βασικός στην εθνική ομάδα της Γαλλίας για σειρά ετών, πρέπει να ξέρει πολλά καντάρια μπάλα, ενώ το πέρασμά του από την Τσέλσι, την Τότεναμ και την Άρσεναλ, λέει πάρα πολλά. Καλωσόρισε λοιπόν ο διεθνής Γάλλος ποδοσφαιριστής έστω και καθυστερημένα, με την καθυστέρησή του να οφείλεται σε κάποιες γραφειοκρατικές διατυπώσεις που αφορούσαν την έκδοση του δεύτερου διαζυγίου του. Η είδηση λοιπόν είναι ότι ο 36χρονος αμυντικός μας ήλθε Αυστραλία ελεύθερος.. από κάθε άποψη...



Το πλήρες όνομα του νέου αποκτήματος της Γκλόρι, είναι William Eric Gallas. Γεννήθηκε στις 27 Αυγούστου 1977 στην Γαλλία. Οι συμμετοχές του στον ευρωπαϊκό χώρο είναι αρκετές με την φανέλα πέντε συλλόγων και όλων των ομάδων της Εθνικής Γαλλίας. Ξεκίνησε από την Γαλλική ομάδα Caen (1995-1997) με 34 συμμετοχές. Ακολούθησε η Marseille (1997-2001) με 82 συμμετοχές και 2 τέρματα. Ακολούθως έκανε το μεγάλο βήμα στην Αγγλία και την Chelsea (2001-2006) 159 συμμετοχές και 13 τέρματα. Ακολούθως η Arsenal (2006-2010) με 101 συμμετοχές και 12 τέρματα, κατόπι η Tottenham Hotspur (2010-2013) με 61 συμμετοχές και 1 τέρμα. Όσο αφορά τώρα τις εθνικές ομάδες της Γαλλίας, έχουμε και γράφουμε... Γαλλία κάτω των 20 ετών 3 συμμετοχές. Γαλλία κάτω των 21 ετών 11 συμμετοχές και εθνική ομάδα ανδρών Γαλλίας, 84 συμμετοχές και 5 τέρματα στο ενεργητικό του αν και κεντρικός αμυντικός.